Kiac

I'maBa 4 Tema: CyicTembl IBYX JIMHEVIHBIX YPaBHEHWI C ByMs]
repeMeHHBIMU

7 §22 I'padmk nmHETHOTO ypaBHEeHMS ax+by=c ¢ IByMs nepeMeHHbIMI

1 I TpuaamiexnT 1u rpadpuKy ypaBHeHN X +5y = — 8 TOUKm:
a)(2-2),0)(=22),8) (-80),1) (0; =8

2 B Kakmx KoopAMHaTHBIX YeTBEPTAX IPOXOAUT rpadpUK ypaBHeHM 2X+
4y=57?

3 ITpu xkakoM 3HaueHMM a Iapa umcesl (—4;3) sBjigeTcs pelleHneM
ypaBHEeHMs:
a) 3x+ 5y= a; 0) ax +5y=109.

4 [TocTponte rpacdpmk dynaKIMM X-y+1=0.

7* §22 I'paduK JIMHENHOTO ypaBHEHV: ax+by=c ¢ IByMsI IlepeMeHHBbIMU

1 I'pacduk ypaBHeHMs 4x+ 3y= 30 mpoxonut uepes Touky A (6; b ) .
YemMy paBHO 3HaueHMe b ?

2 IIpu xkakoM 3HaueHUM rpadmk ypasHeHns 11x —13y= a+6 mpoxogut uyepes
Havasla KOOpAVHAT?

3 CocraBpTe KaKkoe-HMOYAb YpaBHEHME C IBYMsI IlepeMeHHBbIMI, pellleHie
KOTOPOTO SIBJIsIeTCs Iapa umcet:
a)x=1,y=2,;0)x=—3,y=5,8)x=10,y = 0.

4 I'pacdpmk ypaBHeHV mpoxoanuT yepes Touky A. IToctportte aTo rpaduk:
a) 2ax +3y =8, A(1,2) ;
0) (a -1)x +(a+l)y =2, A(1;1);
B) (a +2)x+(2a-1)y=5, A(2;1) ;
r) ax+2 ay+ x+2 y =ba+5, A(3;1).

5 IIpu xakoM 3HaueHUM HapaMeTpa a rpadpVK ypaBHEeHMs
a) (a —2)x +(2a-6)y +8 =0 napasutesien ocu x . [TocrponTts rpadux.
6) (3a —1)x+(a-1)y-6 =0 mapasuitesnieH ocn y . [ToctponTs rpadumx.

6 ITocTponite rpadpK ypaBHEHVS:

a)2(x + 8) + 4(2x - 4) =30; 0) 4(x - 2) + 2(3y + 4) =28.




